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Ένα ματς που φαινόταν ότι ο Ολυμπιακός θα το 
πάρει σχετικά άνετα (στο ημίχρονο βρέθηκε στο 
+15) λίγο έλειψε να του… γλιστρήσει από τα 
χέρια.
Η καλή άμυνα στα κρίσιμα σημεία και δύο 
σπουδαία επιθετικά ριμπάουντ από Γουόκαπ και 
Μπραζντέικις, έφεραν τη νίκη επί της Μακάμπι 
(με 79-74) στην κεκλεισμένων των θυρών 
«Aleksandar Nikolic Hall» για την 8η αγωνιστική 
της Euroleague.
Ενα σχεδόν τέλειο πρώτο ημίχρονο έκανε ο 
Ολυμπιακός. Η ομάδα του Γιώργου Μπαρτζώκα 
έχοντας αυτή τη φορά… περίσσευμα ενέργειας 
χτύπησε σε όλες τις αμυντικές αδυναμίες της 
Μακάμπι. Και στα δύο πρώτα δεκάλεπτα ήταν 
πολλές.
Η Μακάμπι κατάφερε να πλησιάσει στο καλάθι 
(τρίποντο Σόρκιν) με 1:11 για το τέλος (72-74). 
Το πρόβλημα εμφανίστηκε για τους νικητές όταν 
αποβλήθηκε νωρίς στο τρίτο 10λεπτο ο Πίτερς.

Στο τέλος εμφανίστηκαν οι Γουόκαπ και 
Μπραζντέικις που με επιθετικά ριμπάουντ γλίτωσαν 
τον Ολυμπιακό από νέο «έμφραγμα» τύπου 
Μπασκόνια.
Ο Αμερικανός γκαρντ σκόραρε μετά από δικό 
του άστοχο σουτ (72-76), ενώ λίγο αργότερα 
ο Λιθουανός φόργουορντ πήρε νέο επιθετικό 
«σκουπίδι» από δική του άστοχη δεύτερη βολή (74-
77 με 13”). Έτσι έδωσε τη δυνατότητα στον Κάνααν 
να κλειδώσει τη νίκη για τους ερυθρόλευκους με 
τελικό σκορ 74-79.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Λοτερμόσερ, Ράκις, Περάντι
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-27, 36-51, 55-64, 74-79
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ (Κάτας): Κλίβελαντ 5, Γουέμπ 
10, Μπράουν 5, Μένκο, Σόρκιν 16, Ντιμπαρτολομέο 
2, Ριβέρο 10, Κοέν 3, Νίμπο 5, Μπλατ 13, Κόλσον 5.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 13, 
Γουίλιαμς-Γκος 8, Κάναν 10, Λούντζης 3, 
Λαρεντζάκης 4, Φαλ 10, Παπανικολάου 7, 
Μπραζντέικις 13, Σίκμα 8. 
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ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

74-79
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AGENT GREEK
ΠΥΛΩΝΑΣ    
Η ΑΕΚ αν μπορούσε θα ανανέωνε… χθες τον Σέρχιο Αραούχο. Δεν είναι και καμιά 
ανακάλυψη της Αμερικής αυτή η διαπίστωση. Ο Αργεντίνος είναι τα πάντα στην 
ΑΕΚ. Αρχηγός, αγαπητός στον κόσμο όσο δεν πάει, το όνομά του ακούγεται σε κάθε 
παιχνίδι.
Αγωνιστικά είναι υπεραπαραίτητος για τα πλάνα του Αλμέιδα. Φάνηκε και στον 
αγώνα με τη Λαμία, ο ρόλος του στο style of play της Ένωσης.
Ακόμα και κάτω από τη σέντρα πήγαινε για να πάρει την μπάλα σε ένα ρόλο 8αριού 
περισσότερο. Δίπλα του, ο Λιβάι Γκαρσία πέτυχε επιτέλους το πρώτο του γκολ 
φέτος. Τα όσα κάνει ο Αραούχο τη δεδομένη χρονική στιγμή, μάλλον δεν μπορεί 
να τα προσφέρει άλλος συμπαίκτης του.
Είναι και η ένταση που βάζει στο παιχνίδι του προκειμένου η μπάλα να βρεθεί 
κοντά στην περιοχή του αντιπάλου. Σκόραρε κιόλας και αυτός το πρώτο του γκολ 
στη φετινή Stoiximan Super League.
Αν όλα ήταν πρίμα, η ανανέωση θα είχε ήδη ανακοινωθεί. Αλλά υπάρχει το 
προσωπικό ζήτημα με την κορούλα του που είναι στην Ισπανία. Και προς το παρόν 
δεν μπορεί να έρθει μόνιμα στην Ελλάδα.
Για τον Αραούχο είναι μεγάλο ζήτημα αυτό. Φυσικό και επόμενο, για κάθε πατέρα 
θα ήταν.
Κανείς δεν μπορεί να προβλέψει τι θα γίνει με αυτήν την υπόθεση. Ο Αραούχο 
έχει δίπλα του το κλαμπ σε ότι μπορεί να κάνει, αλλά τη δεδομένη χρονική στιγμή, 
ουδείς μπορεί να προβλέψει την εξέλιξη. Αυτό είναι το θέμα.

ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ   
Ο Ολυμπιακός θα κινηθεί στη μεταγραφική αγορά. Πολύ. Στόπερ, χαφ, εξτρέμ, 
ίσως και φορ. Ήδη δεν είναι λίγοι οι ατζέντηδες που προτείνουν παίκτες. Η λίστα 
είναι μεγαλύτερη από αυτή που φαντάζονται κάποιοι. Η λίστα των προτάσεων. 
Τώρα τι θα κάνει ο Κορδόν μαζί με τον Μαρτίνεθ είναι άλλο ζήτημα. Ο Ολυμπιακός, 
ωστόσο, είναι στην αγορά και αυτό από μόνο του φτάνει. Για να σημάνει συναγερμό.
Όλα αυτά βέβαια προήλθαν από το γεγονός πως κάποιοι παίκτες δεν είναι στα 
στάνταρ που θα περίμενε ο κόουτς. Αλλά και οι υπόλοιποι στο σύλλογο.
Σολμπάκεν, Σκάρπα ήταν εκείνοι που πήραν τη μεγαλύτερη κριτική. Αλλά όχι οι 
μοναδικοί.
Στο στόχαστρο και πάλι ο Πεπ Μπιέλ. Είναι φανερό πως ο Ισπανός σα να μην 
κολλάει με την ομάδα. Λογικό και επόμενο που επιμένουν στον Ολυμπιακό 
μήπως και παίξει.
Πρόκειται για έναν παίκτη που δαπανήθηκαν κοντά στα 6 εκατομμύρια ευρώ για 
να έρθει από την Κοπεγχάγη. Πολλά λεφτά.
Ο Μπίελ στην αρχή της σεζόν φάνηκε να είναι ενεργός. Γνωστό και ειπωμένο 
πως η θέση του είναι πίσω από τον επιθετικό ή στην κορυφή. Δε γίνεται στα 
εξτρέμ, σα να μην μπορεί.
Παρόλα αυτά, όσο κυλούν οι αγώνες, ο Ισπανός μένει πίσω. Σε ένταση σε σχέση 
με τους υπόλοιπους. Σα να πετά τις ευκαιρίες που του δίνονται.
Τα 15 ματς με 2 γκολ και 4 ασίστ δεν είναι αρκετά και το ακόμα πιο σημαντικό 
οι εμφανίσεις του που είναι κάτω από τον αποδεκτό μ.ο. Συνήθως.
Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί είναι πως δε θα πρέπει να αποκλειστεί να 
υπάρξουν εξελίξεις άμεσα, τον Ιανουάριο.
Βέβαια, για να συμβεί αυτό θα πρέπει να έρθει μια πρόταση που θα ικανοποιεί 
τον Ολυμπιακό. Λίγο κάτω από τα χρήματα που δόθηκαν.
Προς το παρόν, αυτό που διαφαίνεται στον ορίζοντα είναι ενδιαφέρον για δανεισμό 
σε άλλη ομάδα.
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AGENT GREEK

ΓΝΩΣΤΟ     
Ο Πογιέτ είναι ένα βήμα από την έξοδο. Βασικά με όλα αυτά που έχουν 
γίνει θα είναι τεράστια έκπληξη να συνεχίσει να είναι στον πάγκο της 
Εθνικής ομάδας. Τώρα πότε θα έρθει η αποχώρηση, θα είναι άμεσα, θα 
είναι μετά τα πλέι οφ, μοιάζει να είναι απλά το τυπικό.
Η αλήθεια είναι πως η ΕΠΟ θα πρέπει να κινηθεί άμεσα. Το κλίμα δεν είναι 
καλό μεταξύ των δύο πλευρών (διοίκησης, προπονητή), επομένως όσο 
μένει η κατάσταση αυτή τότε υπάρχει ο φόβος να αποτυπωθεί και μέσα 
στο γήπεδο.
Τα ματς π.χ. με Νέα Ζηλανδία και Γαλλία είναι το λιγότερο. Τα πλέι οφ όμως 
που θα οδηγήσουν στην τελική φάση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 
είναι το περισσότερο.
Ο Πογιέτ πάντως αυτός ήταν, είναι και δεν αλλάζει. Όταν κάτι τον πειράζει 
το λέει δημόσια. Θεωρεί πως θα πρέπει αυτό να επικοινωνείται στα ΜΜΕ. 
Το έκανε στην Μπορντό π.χ., το είχε κάνει και με την ΑΕΚ. Όταν είπε πως 
μόνο με μεταγραφές εκατομμυρίων θα μπορούσε τότε να κοντράρει τον 
Ολυμπιακό. Και μετά ανακοίνωσε πως ουσιαστικά θα έφευγε στο τέλος 
της σεζόν. Τελικά έφυγε πριν από τον ημιτελικό με τον Ατρόμητο, μετά η 
ΑΕΚ πήρε το Κύπελλο με προπονητή τον Στέλιο Μανωλά.
Αυτά θα έπρεπε να τα είχαν στην άκρη του Μακαλού τους στην ΕΠΟ όταν 
έκαναν τη συμφωνία.
Το ζήτημα είναι τώρα πως με προπονητή τον Πογιέτ για να πάει η ομάδα 
στο Ευρωπαϊκό, είναι δύσκολο να γίνει.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
Ο Παναθηναϊκός έχει βρει στο πρόσωπό του το απόλυτο δικό του 
Νο6. Leader, αρχηγός εντός και εκτός γηπέδου, ο Ρούμπεν Πέρεθ 
βγάζει τα στοιχεία που θέλει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς.
Ακόμα και η παρουσία του Αράο, που δεδομένα έχει την κλάση του 
11αδάτου, δεν έβγαλε τον Ισπανό από το βασικό σχήμα. Ο Πέρεθ 
που είναι ήδη στα 34 του. Είναι όμως ο παίκτης που θέλει να έχει 
ο Γιοβάνοβιτς.
Στους τελευταίους αγώνες, ειδικά στην Ευρώπη, πάντως, δεν είχε 
αυτό το κάτι παραπάνω. Ειδικά στην ένταση του αγώνα με τη Ρεν στη 
Γαλλία δεν ήταν εκεί που θα έπρεπε. Ίσως να ήταν και ο λόγος 
που δεν έπαιξε στη Λεωφόρο. Ή και με την Μακάμπι Χάιφα. Δε 
θα πρέπει να ξεχαστεί αυτό. Πως από τα 4 ματς του γκρουπ δεν 
έχει ξεκινήσει και δεν έχει πάρει καν λεπτά συμμετοχές. Φέτος 
μετρά 16 ματς με 1 ασίστ.
Στην Ελλάδα από τα 11 ματς έχει ξεκινήσει στα 7 βασικός και μπήκε 
αλλαγή στην Τρίπολη.
Είναι φανερό πως ο Γιοβάνοβιτς του κάνει μια απαραίτητη διαχείριση. 
Προκειμένου να είναι στην κατάσταση που πρέπει για τα Πέμπτη-
Κυριακή παιχνίδια.
Με τη διακοπή για τις εθνικές ομάδες να είναι στα θετικά. Με την 
Κηφισιά πάντως, εμφανίστηκε ο γνωστός Πέρεθ. Μετά τον MVP 
Μαντσίνι, δε θα ήταν υπερβολή να πει κανείς πως ήταν ο καλύτερός.
Εκεί όταν και όπου χρειάστηκε να συμβάλλει τόσο αμυντικά όσο 
και στην προώθηση της μπάλας.
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Η νίκη του Άρη επί του Βόλου ήταν ότι καλύτερο με την ομάδα του Μά-
ντζιου να δείχνει πως μπορεί να παραμείνει σε τροχιά πλέι οφ και 
να μην υπάρξει κάποια έκπληξη. Στα καλά νέα επίσης ο Γιώργος Δε-
ληζήσης προπονήθηκε κανονικά. Ο Ντομαγκόι Πάβιτσιτς συμμετείχε 
στο μεγαλύτερο μέρος του προγράμματος, ο Φράνκο Φεράρι έκα-
νε πρόγραμμα αποφόρτισης, ενώ οι Λούκας Ρουπ, Μόουζες Οντου-
μπάτζο, Ρόναλντ Ματαρίτα και Μάνου Γκαρθία ακολούθησαν ατομικό 
πρόγραμμα.

Για ακόμα μια φορά ο Ματίας Αλμέιδα τόνισε πως είναι χαρούμενος 
στην ΑΕΚ. Μιλώντας στο μεξικάνικο δίκτυο TUDN, αφού είπε πως ο Πι-
νέδα είναι ένας εκπληκτικός παίκτης τόνισε για την Ένωση: «Ήταν μια 
καλή επιλογή. Ήρθα εδώ και καταφέραμε να κατακτήσουμε το νταμπλ 
για τρίτη φορά τα τελευταία 100 χρόνια. Είναι κάτι πολύ δυνατό. Βρίσκο-
μαι σε ένα μέρος που είμαι χαρούμενος». Στην Ελλάδα έμεινε ο Αρόλντ 
Μουκουντί λόγω ενοχλήσεων και δε θα ενισχύσει την εθνική Καμερούν.

Με αφορμή τη διακοπή, ο Παναθηναϊκός προσπαθεί να βάλει στην 
τελική ευθεία το θέμα της απόκτησης του κεντρικού αμυντικού. Το 
sportime.gr είχε αναφέρει πως υπάρχουν 2-3 παίκτες που ήδη έχουν 
ξεχωρίσει τόσο από τον τεχνικό διευθυντή Γιάννη Παπαδημητρίου όσο 
και από τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς και στο κλαμπ έχουν αρχίσει επαφές. 
Προς το παρόν φαίνεται πως ο Παναθηναϊκός θα κινηθεί μόνο για 
την απόκτηση στόπερ και όχι για κάποια άλλη λύση. Αν και φυσικά τί-
ποτα δεν είναι δεδομένο.

Ο Ολυμπιακός σκέφτεται ακόμα και την απόκτηση επιθετικού. Δεν εί-
ναι βέβαιο αλλά στις συζητήσεις που έχουν γίνει για τον Ιανουάριο, 
έχει μπει το θέμα και του Νο9. Ο Ελ Κααμπί δεν έχει ικανοποιήσει 
από ένα σημείο και μετά ενώ αναμένεται να είναι στην αποστολή και 
του Μαρόκου για το Κύπελλο Εθνών Αφρικής και θα είναι εκτός Ια-
νουθάριο-Φεβρουάριο. Ο Γιόβετιτς ακόμα δεν έχει βρει τα πατήματα 
αν και έχει δοκιμαστεί σε αυτή τη θέση.

Από τη Νιγηρία ήρθαν τα κάπως καλά νέα για τον ΠΑΟΚ. Τονίζεται πως 
είναι πιθανό ο Εκόνγκ να μην είναι στις κλήσεις για το Κύπελλο Εθνι-
κών Αφρικής μετά από διαμάχη με τον προπονητή Ζοσέ Πεσέιρο. Ο 
Πεσέιρο που έχει περάσει από την Ελλάδα και τον Παναθηναϊκό δεν 
έχει τον στόπερ του ΠΑΟΚ στις πρόσφατες κλήσεις. Και αυτό σύμφω-
να με τους νιγηριανούς δεν αποκλείεται να συνεχιστεί. Αν γίνει αυτό 
τότε ο Εκόνγκ θα μείνει όλη τη σεζόν στη διάθεση του Λουτσέσκου.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Ο Παναθηναϊκός δεν «θαμπώνει». Δεν κερδίζει θαυμαστές με το ποδόσφαιρο 
που αποδίδει. Και όμως μετά από 11 αγωνιστικές είναι στο +4 από τον 
Ολυμπιακό. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς, φέτος, περισσότερο από ποτέ δουλεύει με 
τον γκρουπ. Δεν παίζει ο Μπρινιόλι, αισθάνεται safe στα εν Ελλάδι ματς με τον 
Λοντίγκιν. Δεν ξεκινάει ο (αγαπημένος του) Παλάσιος, κάνει την διαφορά με τον 
Μαντσίνι (σ.σ.: σκόρερ με Κηφισιά). Όσο για το Ιωαννίδης-Σποράρ τα νούμερα 
«μιλάνε» από μόνα τους: 16 γκολ, 7 ασίστ αμφότεροι! Το πιο σημαντικό είναι 
πως ο Σέρβος δεν βγάζει ο ίδιος «εγώ», αλλά «εμείς»… 

  Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥΠ!

Αφησε το (εν δυνάμει) 4-4-2 που άλωσε για πλάκα το Ηράκλειο και όχι μόνο. 
Θέλησε να προβεί σε rotation, διαχείριση υλικού. Μέσα Σκάρπα, Μπιέλ και 
Σολμπάκεν σε 4-2-3-1, τρία πρόσωπα που είναι ζήτημα να ΄χουν συνυπάρξει 
για πάνω από 40’ στο γήπεδο σε ολάκερη την χρονιά. Μηδέν εις το πηλίκο: 
φάση ούτε για δείγμα, κάθετο παιχνίδι, ταχύτητα και vision επ’ ουδενί! Μέχρι 
που εμφανίστηκε στο χορτάρι ο Φορτούνης και έκανε τη διαφορά. Τα υπόλοιπα 
είναι για λαϊκή κατανάλωση. Κόουτς, Μαρτίνεθ, ένας Φορτούνης δεν φέρνει την 
Ανοιξη…  

 ΚΟΟΥΤΣ, ΔΕΝ ΤΣΟΥΛΑΕΙ…

Oύτε ένα, μήτε δύο αλλά 48 ολάκερα ματς στον πάγκο του Βόλου ο Κων/νος 
Μπράτσος, παρακαλώ! Μιλάμε για ένα προπονητή που ξεκίνησε για να κάνει το… 
αγροτικό του δίπλα στον Ανχελ Λόπεθ ως βοηθός και πλέον λίγο έλειψε να γίνει 
κολόνα για τον Αχιλλέα Μπέο. Μόνο που φέτος μετά από 11 αγώνες και μόλις 
μία νίκη το ρίσκο αποτελεί πολυτέλεια. Το χειρότερο για τον ίδιο τον κόουτς 
είναι πως η απουσία των ρεπό, η υπερβολική προπόνηση και ο τρόπος ομιλίας 
στα αποδυτήρια τον έχουν αφήσει επί ξύλου κρεμάμενο. Μαζί και την ομάδα στην 
τελευταία θέση!  

 «ΣΧΟΛΑΣΕ» Ο ΓΑΜΟΣ!

Το profile του αρχίζει να φθίνει μέσα στο χρόνο. Η αυτοκρατορία που ΄χε χτίσει 
στο μυαλό του στα αποδυτήρια κλονίζεται. Και πλέον η εξέδρα δεν εθελοτυφλεί. 
Οι 7-8 χαμένοι πόντοι μακριά από το Ηράκλειο με Λαμία, Κηφισιά και Σέρρες 
είχαν ήδη δημιουργήσει μουρμούρα στα πέριξ του «Γεντί Κουλέ» ανεξαρτήτως 
των νικών με Αρη, ΠΑΟΚ και ΑΕΚ! Το μονότονο ύφος στο 3-5-2 του ΟΦΗ και η 
απουσία plan Β’ έχει ζορίσει στο γήπεδο και η «αιχμαλωσία» από τον ΠΑΣ στο 
Ηράκλειο προκάλεσε οργή λαού κατά του Βάλντας Νταμπράουσκας!

 ΤΟΥΣ ΖΩΝΟΥΝ ΦΙΔΙΑ!
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EURO 2024 21:45
ΙΣΡΑΗΛ-ΕΛΒΕΤΙΑ 2 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Το τελευταίο του χαρτί παίζει το Ισραήλ μετά την ήττα απο το 
Κόσοβο. Μόνο με νίκη σήμερα θα μείνει ζωντανό αλλά η δυ-
νατή Ελβετία μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι.
Οι Ελβετοί ακόμα και με ισοπαλία θα βρεθούν μια ανάσα απο 
την πρόκριση.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 1/1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Βαρύ το κλίμα στον Ηρακλή μετά την βαριά ήττα στο Βόλο απο 
την Νίκη.
Οι οπαδοί τα έψαλαν στους παίχτες και τους ζήτησαν να αλ-
λάξουν άμεσα αγωνιστικό πρόσωπο.
Στη τελευταία θέση ο ιστορικός Απόλλων είναι απο τα φαβο-
ρί για τον υποβιβασμό.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:30
ΠΑΟΚ-ΧΑΠΟΕΛ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ 2 -4,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Δύσκολη αποστολή έχει σήμερα ο δικέφαλος στη Πυλαία κό-
ντρα στη Χάποελ Ιερουσαλήμ.
Για πρώτη φορά θα αγωνιστεί μπροστά στο κοινό του ο ΠΑΟΚ 
και θα τα δώσει όλα για το ροζ φύλλο που θα τον κρατήσει 
σε τροχιά πρόκρισης.
Οι Ισραηλινοί έχουν ποιότητα σε όλες τις θέσεις και αν κά-
νουν το 3/3 θα γίνουν το απόλυτο φαβορί στον όμιλο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:30
ΤΣΕΝΤΕΒΙΤΑ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ OVER 170,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Ντέρμπι ουραγών ανάμεσα σε Τσεντεβίτα και Αμβούργο με 
τις δύο ομάδες να είναι χωρίς νίκη ακόμα στην διοργάνωση.
Οι Σλοβένοι πάντως είναι το φαβορί στην αναμέτρηση και θα 
προσπαθήσουν να επιβάλλουν τον ρυθμό τους.
Αμφότερες αρέσκονται σε μπάσκετ με γρήγορο ρυθμό με 
έχεις στα μεγάλα σκορ.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ UNDER 168,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ UNDER
Στη τελευταία θέση οι δύο ομάδες έχουν πολύ κακή παρου-
σία μέχρι στιγμής. Η Βιλερμπάν με τον Ποτσέκο στον πάγκο 
προσπαθεί να βγάλει ένα καλύτερο πρόσωπο δίνοντας βάση 
περισσότερο στην άμυνα. Μανούλα στα μεγάλα σκορ η Άλμπα 
αλλά ξεχνάει να παίξει άμυνα και εκεί χάνονται τα ματς.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΓΕΡΝ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ OVER 160,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ OVER ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ
Σε πολύ κακό φεγγάρι η Μπάγερν με την ομάδα του Πάμπλο 
Λάσο να έρχεται απο 4 σερί ήττες. Η Παρτιζάν έχει ως στό-
χο την εξάδα και θα ταξιδέψει στη Γερμανία για να πάρει το 
παιχνίδι. Αμφότερες με ποιότητα επιθετικά και το over έχει 
φυσικά αξία.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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Σε ήττα με 1-0 από τον νεοφώτιστο Απόλλωνα – Δάφνη υποχρεώθηκε 
ο Ολυμπιακός Λιοσίων χάνοντας τεράστια ευκαιρία να εδραιωθεί στις 
πρώτες θέσεις του πρώτου συναρπαστικού ομίλου της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό 
βαθμό δυσκολίας οι «ερυθρόλευκοι» στάθηκαν άτυχοι σε αρκετές καί-
ριες στιγμές του αγώνα, με αποκορύφωμα την απώλεια του πέναλτι του 
Τσάτσα στο 80’. Με άμεση συνέπεια α αποχωρήσουν από τον αγωνιστι-

κό χώρο με σκυμμένο κεφάλι. Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη μέσω 
δηλώσεών του να στέκεται στους τομείς που οδήγησαν την ομάδα του 
σε αυτό το αποτέλεσμα: «Γνωρίζαμε εκ των πραγμάτων ότι μας περίμε-
νε δύσκολη αποστολή απέναντι σε μία ομάδα νεοφώτιστη και ενθουσι-
ώδη, που έχει προκαλέσει ζημιές σε αρκετές φιλόδοξες ομάδες, δεί-
χνοντας μία δυναμική. Δεν ξεκινήσαμε καλά δεχθήκαμε ένα γρήγορο 
γκολ, ενώ το χειρότερο για εμάς ήταν ο τραυματισμός του Μανουσάκη, 
ο οποίος μας σόκαρε, αλλά ευτυχώς δεν έπαθε κάτι χειρότερο από ένα 
βαρύ διάστρεμμα. Από εκεί και έπειτα βρήκαμε την ισορροπία μας με-
ταξύ των γραμμών, πιέσαμε, δημιουργήσαμε ευκαιρίες, αλλά για τρί-

τη φορά εφέτος δεν αξιοποιήσαμε πέναλτι. Είναι κάτι που θα πρέπει να 
το λύσουμε άμεσα. Με τον σπουδαίο παίκτη μας, τον Τσάτσα να αστοχεί 
στο 80’ σε μία καίρια στιγμή όπου εφόσον είχαμε βρει το γκολ της ισο-
φάρισης, θα είχαμε τον χρόνο να γυρίσουμε και το ματς. Όμως, απογο-
ητευτήκαμε κι έτσι χάσαμε το παιχνίδι, Πλέον στρέφουμε την προσοχή 
μας στην δύσκολη όσο και απαιτητική συνέχεια που μας περιμένει και 
ειδικότερα στο επόμενο παιχνίδι με τον Α.Ο. Περιστερίου».

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ
Σε «λευκή» εντός έδρας ισοπαλία κόντρα στην Α.Ε. Ηρακλείου υποχρεώ-
θηκε η Αγία Ελεούσα χάνοντας την ευκαιρία να αναρριχηθεί ακόμη περισ-
σότερο βαθμολογικά στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε τα στοιχεία ενός ντέρμπι, 
οι «κυανόλευκοι» είχαν τον ρόλο του αφεντικού κυρίως στο πρώτο μέρος, 
διάστημα όπου δημιούργησαν κι έχασαν σημαντικές ευκαιρίες. Με το στι-
βαρό διοικητικό στέλεχος Τάκη Γιαννόπουλο να αναλύει τις σκέψεις του: 
«Έγινε ένα παιχνίδι κόντρα στο Ηράκλειο όπου θα μπορούσαμε βάσει της 
συνολικής μας εικόνας να πάρουμε την νίκη. Ειδικά στο πρώτο ημίχρονο 
είχαμε τον ρόλο του πρωταγωνιστή, πιέσαμε αρκετά τον αντίπαλο, δημι-
ουργήσαμε ευκαιρίες, τις οποίες δεν αξιοποιήσαμε., Στο δεύτερο μέρος 
ο ρυθμό του αγώνα έπεσε αισθητά. Έγινε ένα άνευρο παιχνίδι και κάπως 
έτσι το 0-0 ήρθε φυσιολογικά. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται στο 
επόμενο δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στο Πα-
λαιό Φάληρο, όπου και πάλι θα έχουμε απουσίες, αφού η κακοδαιμονία 
δεν λέει να μας αφήσει. Κι αυτό διότι ο δεξιός μας οπισθοφύλακας Στα-
μάτης Δαρδανός αποχώρησε τραυματίας και περιμένουμε τα αποτελέσμα-
τα των ιατρικών του εξετάσεων.» Στα ενθαρρυντικά περνάει η επιστροφή 
του Θανάση Γκουτίδη που εξέτισε την ποινή του και θα επανέλθει στα αγω-
νιστικά πλάνα του προπονητή του Νίκου Κουνάδη.

ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ: «ΧΑΝΟΥΜΕ 
ΓΙΑ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΣ ΠΕΝΑΛΤΙ!» 
ΤΑ ΑΙΤΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ – ΔΑΦΝΗΣ, 
ΑΝΑΛΥΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΛΙΟΣΙΩΝ

ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Βενάκης: «Φτάσαμε σε μία σπουδαία νίκη που 
την χρειαζόμασταν πολύ» 
Χαρακτήρα και ταυτότητα σπουδαίας ομάδας παρουσίασε ο Χολαργός επικρατώντας 
δύσκολα εκτός έδρας της Θύελλας Αγίου Δημητρίου με 3-1 κι έτσι επανήλθε σε 
ρότα επιτυχιών στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Απέναντι σε ένα πολύ 
συμπαγές κι ενθουσιώδες σύνολο, η ομάδα του Σήφη Βενάκη ανέδειξε πτυχές 
της ποιότητάς της και επιβεβαίωσε την ανωτερότητά της στα πολύ καθοριστικά 
σημεία του αγώνα φεύγοντας με το πολυπόθητο τρίποντο στις αποσκευές της και 
παράλληλα απέκτησε καλή ψυχολογία ενόψει της δύσκολης συνέχειας που την 
περιμένει στο πρωτάθλημα. Παρά το γεγονός ότι δέχθηκε το γκολ της ισοφάρισης 
στο 79ο λεπτό από τον Λάμπρο Γαλάνη, βρήκε τα ψυχικά αποθέματα να αντιδράσει 

και … σφράγισε την νίκη του με δύο όμορφα 
γκολ των Νίκου Βλασσόπουλου (86’) και Μάριου 
Μπόλη (89’) σφραγίζοντας την σπουδαία του 
επιτυχία. Με τον τεχνικό Σήφη Βενάκη να ανοίγει 
την καρδιά του  και να αναφέρεται στην αξία του 
«τριπόντου»: «Πήραμε μία πολύ σημαντική όσο 
και δύσκολη όπως εξελίχθηκε το παιχνίδι νίκη 
κόντρα σε μία πολύ συγκροτημένη και δυνατή 
ομάδα, όπως είναι η Θύελλα Αγίου Δημητρίου. Παρά το γεγονός ότι ισοφαριστήκαμε 
σε καίριο χρονικά σημείο, δεν τα παρατήσαμε, βρήκαμε τα ψυχικά αποθέματα να 
αντιδράσουμε και να πετύχουμε δυο γκολ, με τα οποία φτάσαμε σε μία σπουδαία 
νίκη που την χρειαζόμασταν πάρα πολύ τόσο από βαθμολογικής πλευράς, όσο 
και από ψυχολογικής. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται στο 
επερχόμενο πάρα πολύ δύσκολο παιχνίδι που μα περιμένει κόντρα στους Τράχωνες. 
Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα ώστε να φανούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι 
διεκδικώντας την νίκη»

 Στην ανωτερότητα του γηπεδούχου Χαραυγιακού υποτάχθηκε η Λυκόβρυση με 2-0, με άμεση συ-
νέπεια να υποχωρήσει από την πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα του πρώτου ομίλου της Β’ 
ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε μεγάλο βαθμό επικινδυνότητας και 
απέναντι σε μία ομάδα όπου ήταν ορκισμένη για την νίκη και με τον Θύμιο Γεωργούλη να πραγμα-
τοποιεί το επίσημο ντεμπούτο του στον πάγκο της, το σύνολο των βορείων προαστίων ήταν αντα-
γωνιστικό μέχρι ενός σημείου. Όμως σε ακόμη ένα παιχνίδι η άμυνα της Λυκόβρυσης παραχώ-
ρησε πέναλτι, το οποίο είναι το έκτο μέχρι στιγμής στο πρωτάθλημα (!), με το οποίο ο Χαρυγιακός 
άνοιξε το σκορ,. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να εκφράζει τον εύλογο προβληματισμό του: 
«Γνωρίζαμε εκ των προτέρων ότι το έργο μας κόντρα σε μία ομάδα με τεράστια δυναμική όπως 
είναι ο Χαραυγιακός θα ήταν πάρα πολύ δύσκολο. Εμείς αυτό που επιδιώκαμε πρωτίστως, ήταν 
να παρουσιαστούμε ανταγωνιστικοί. Όμως μόλις στο δεύτερο λεπτό γίναμε θεατές ενός έργου 
που παίζεται μονίμως σε φετινά μας παιχνίδια, αφού υποπέσαμε σε πέναλτι , το οποίο για να μην 
παρερμηνευτούν τα λεγόμενά μου, σωστά δόθηκε. Είναι απίστευτο αυτό που συμβαίνει φέτος με 
τα πέναλτι! Πρόκειται για το έκτο πέναλτι στο οποίο υποπίπτουμε στο φετινό πρωτάθλημα και σί-
γουρα είναι κάτι που θα πρέπει να το διορθώσουμε όσο είναι καιρός. Δεν είναι δυνατόν όλο και 
κάποιος διαφορετικός παίκτης να υποπίπτει σε παράβαση… Όσο για την συνέχεια, οφείλουμε 
να παραμείνουμε συγκεντρωμένοι και απόλυτα προσηλωμένοι, ώστε να αποφεύγουμε να κά-
νουμε τα ίδια εύκολα λάθη.»

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται στις τάξεις του Κολωνού οι επαφές 
με υποψηφίους για την ανάληψη της τεχνικής ηγεσίας, μετά την 
αποχώρηση του Παναγιώτη Καλαϊτζίδη. Οι παράγοντες του φιλόδο-
ξου συλλόγου των κεντρικών προαστίων είναι σε διαρκείς συζητή-
σεις εμ αρκετούς υποψήφιους «μνηστήρες» για το τιμόνι τα ομάδας, 
ωστόσο για την ώρα δεν προχωρούν σε κάποια σύναψη συνεργασί-
ας, αφού ακόμη δεν έχει προκύψει κάποια περίπτωση που να τους 
κάνει το απαραίτητο «κλικ». Μάλιστα και με βάση τα όσα προκύπτουν 
από το ρεπορτάζ , τη δεδομένη στιγμή απόφαση της διοίκησης Βύρ-
ρου είναι η ομάδα να πάει με προσωρινή λύση στο Αιγάλεω για την 
προσεχή αναμέτρηση με τον Ορφέα, στο πλαίσιο της 7ης αγωνιστι-
κής για τον 2ο όμιλο της Β' ΕΠΣΑ. Αυτό σημαίνει ότι κατά πάσα πιθα-
νότητα οδηγίες στους ποδοσφαιριστές θα δώσουν ο τεχνικός διευ-
θυντής Χρήστος Πολύζος μαζί με τον γυμναστή Άγγελο Αβραμόπουλο.

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ    
Ιωάννου: «Είναι απίστευτο 
αυτό που συμβαίνει με τα πέναλτι!»

ΚΟΛΩΝΟΣ
Πιθανότατα με Πολύζο – 
Αβραμόπουλο κόντρα 
στον Ορφέα Αιγάλεω

This is AThens
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Ο Νίκος Παπαρούνης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΕΣ
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Μερικά πράγματα είναι απλά στον αθλητισμό και κατ’ επέκταση και στο μπάσκετ. Στο σύγχρονο 
επαγγελματικό κόσμο του αθλητισμού δεν υπάρχει πολύς χώρος για ήρωας. Με λίγους και καλούς 
δεν θα πας μακριά, δεν θα κερδίσεις πολλά παιχνίδια. Ο Ολυμπιακός κέρδισε τη Μακάμπι, επειδή 
άρχισε να εμπιστεύεται περισσότερο τους παίκτες του ο Γιώργος Μπαρτζώκας.
Οι νταμπλούχοι Ελλάδας δεν είναι ακόμα σε αυτό το επίπεδο, των βασικών εργοστασιακών 
ρυθμίσεων. Με άλλα λόγια, να έχει χοντρικά δύο παίκτες σε κάθε θέση για να διεκδικήσει μία νίκη. 
Ούτε στο Βελιγράδι υπήρχε αυτό, αλλά τουλάχιστον ο τεχνικός του Ολυμπιακού εμπιστεύτηκε λίγο 
παραπάνω τους παίκτες που έχει στο βάθος του πάγκου του.
Ο Σίκμα επανήλθε και έδειξε πόσο έλειπε από αυτό που θέλει να παίξει ο προπονητής του την 
τρέχουσα αγωνιστική σεζόν. Ο Λούντζης έπαιξε ένα κανονικό χρονικό διάστημα και εκτός από 
ανάσες έδωσε λύσεις στην άμυνα. Ο Μπραζντέικις ήταν πιο πίσω από τους υπολοίπους, αλλά στο 
φινάλε «κλείδωσε» το παιχνίδι. Ο Λαρεντζάκης για μία ακόμα φορά πολύτιμος.
Χωρίς να σημαίνει πως οι Γουόκαπ και Φαλ δεν καταπονήθηκαν, υπήρξε ένας ορθολογισμός. 
Αυτός ήταν και ο λόγος που δεν πρόφτασε να… φτάσει η Μακάμπι στο σκορ. Και δεν έκανε και την 
απερισκεψία ο Πίτερς, δεν θα είχε ζορίσει τόσο πολύ στο φινάλε το παιχνίδι. Τέλος καλό, όλα καλά 
για τον Ολυμπιακό. Πλην όμως, ο δρόμος είναι ακόμα ανηφορικός. 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


